

Зажигая Звезды

Детский летний сезон 2022 года в оздоровительном лагере «Звездный» начался с открытия творческой смены «Волшебный мир искусств», в котором приняла участие председатель комитета Верховного Совета Республики Хакасия по культуре, образованию и науке О.В. Разварина.

За 2 года пандемии дети Хакасии соскучились по полноценному и развивающему отдыху, в связи с чем Министерство образования и науки Республики Хакасия совместно с оздоровительными организациями разработало ряд профильных смен.

Смена «Волшебный мир искусств» направлен на развитие творческих способностей детей. В течение смены в лагере будут работать фото-видео студия, студии эстрадного танца и подготовки сувениров. О.В. Разварина поздравила детей с началом смены, пожелала им творческих успехов, вручив подарки необходимые для реализации своих замыслов в искусстве. Итогом смены будут творческий отчетный концерт, выставка сувениров, а также фото и видео отчет.